



**ASZÓD VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

J E G Y Z Ő K Ö N Y V
a
2015. JÚNIUS 3-i
RENDKÍVÜLI
KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉSRŐL

TARTALOM

HAT. SZ.

OLDALSZÁM

**A Petőfi Sándor Gimnázium Gépészeti Szakközépiskola és
Kollégium helyzetelemzése a 120/2015.(V.21.) kormányrendelet
alapján**

87

3341

. JEGYZŐKÖNYV

**KÉSZÜLT: 2015. JÚNIUS 3-ai 15:00 órakor kezdődő
RENDKÍVÜLI
KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉSEN
AZ ASZÓDI POLGÁRMESTERI HIVATAL TANÁCSKOZÓ TERMÉBEN**

• **JELLEN VANNAK: JELENLÉTI ÍV SZERINT:**

Sztán István polgármester, Kovács Tamás alpolgármester, Asztalos Tamás, Kerényi Norman, Koncz István, Rizsák Krisztián, Urbán László, képviselők, dr. Bóta Julianna jegyző, dr. Ballagó Katalin jegyzői Osztály vezetője, Uti Csabáné a Pénzügyi és Gazdálkodási Osztály vezetője, Csáky Júlia a Városüzemeltetési és Műszaki Osztály vezetője, Vécsey László országgyűlési képviselő, Csobán Attila a Petőfi S. Gimnázium és Gépészeti Szakközépiskola és Kollégiuma igazgatója, Fodor Gábor Ceglédi Tankerület igazgatója, Schleisz-Bognár Péter Ceglédi Tankerület munkatársa, Frajna Miklós nyugalmazott igazgató, a gimnázium francia tagozatának alapítótagja.

Sztán István

Köszönti a mai Képviselő-testületi ülésen megjelent vendégeket, a Hír TV valamint a Galga Televízió munkatársait, képviselőket, kollégákat. A Ceglédi Tankerület igazgatója jelezte, hogy itt lesznek a mai ülésen, de kicsit késni fognak. Rigó Lászlóné és Buzás János képviselők igazolták távollétüket.

Megállapítja, hogy a mai ülésen 7 fő képviselő van jelen. A testület határozatképes, az ülést megnyitja.

A kiküldött meghívó alapján az alábbi napirendi pontot terjeszti elő megtárgyalásra;

• **A Petőfi Sándor Gimnázium Gépészeti Szakközépiskola és Kollégium helyzetelemzése a 120/2015.(V.21.) kormányrendelet alapján**

Előterjesztő: Polgármester

Előadó: Polgármester

Kérdezi a Képviselő-testületet elfogadja-e a mai ülés keretében megtárgyalandó napirendi pontot.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbiak szerint elfogadja.

• **napirend: A Petőfi Sándor Gimnázium Gépészeti Szakközépiskola és Kollégium helyzetelemzése a 120/2015.(V.21.) kormányrendelet alapján**

Előterjesztő: Polgármester

Előadó: Polgármester

Sztán István

A témával kapcsolatban megfogalmazott egy levelet dr. Orbán Viktor miniszterelnök

úrnak címezve, melyben a közbenjárását kéri a Petőfi Sándor Gimnázium Gépészeti Szakközépiskola és Kollégium fenntartásának újragondolására. Ismerteti a levél tartalmát, majd várja a kérdéseket, hozzászólásokat és javaslatokat a témát érintően.

„Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete nevében, egy a közelmúltban megjelent, és Aszód város lakosságát, közvéleményét érzékenyen érintő kormányrendelettel kapcsolatban fordulunk Önhöz.

A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ fenntartásában működő egyes szakképzési feladatot ellátó köznevelési intézmények fenntartóváltásával összefüggő intézkedésekről szóló 120/2015. (V. 21.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) 1. § (1) bekezdése értelmében a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ fenntartásában lévő köznevelési intézmények közül az 1. melléklet szerinti köznevelési intézmények 2015. július 1-jétől a szakképzésért és felnőttképzésért felelős miniszter fenntartásába kerülnek.

A Rendelet hivatkozott 1. melléklete szerint az aszódi Petőfi Sándor Gimnázium, Gépészeti Szakközépiskola és Kollégium is a szakképzésért és felnőttképzésért felelős miniszter fenntartásába kerül.

A már elfogadott, de még ki nem hirdetett T/4475 számú, a szakképzésről szóló 2011. évi CLXXXVII. törvény, a felnőttképzésről szóló 2013. évi LXXVII. törvény és az azokkal összefüggő tárgyú törvények módosításáról szóló javaslat indokolásából számunkra az tűnik ki, hogy a a szakképzésért és felnőttképzésért felelős miniszter fenntartása alá tartozó szakképző intézmények hatékonyabb, összehangoltabb működése, az erőforrások hatékonyabb közös felhasználása érdekében szakképzési centrumok kerülnek kialakításra (megyéenként legfeljebb 3, a fővárosban legfeljebb 10). A korábbi szakképző iskolák a szakképzési centrumok tagintézményeiként működnek tovább.

A szakképzési centrumokban szakközépiskolai, kifutó jelleggel gimnáziumi, továbbá szakiskolai és speciális szakiskolai képzés folyhat.

A fenti indokolás alapján úgy látjuk, hogy az aszódi Petőfi Sándor Gimnázium, Gépészeti Szakközépiskola és Kollégiumban a nagy hagyományú gimnáziumi képzés kifutó rendszerben megszűnhet.

Annak a gimnáziumi képzésnek a megszűnéséről van szó melynek őseit 1727-ben alapították, és tényleges működésének megkezdése 1728-tól számítható. Az iskola legjelentősebb XIX. századi tanáregyénisége az a hat nyelven beszélő, szlovák származású Koren István volt, aki 1834 és 1856 között tevékenykedett az aszódi gimnáziumban. Az ő tanárkodása idején volt aszódi diák Petőfi Sándor, és az ő nevéhez fűződik a *Matricula is* (1863-ig volt használatban), ami részletességével egy mai modern iskolai naplónak felelt meg.

A nagy múltú iskola, benne a gimnáziumi képzés, nem először kerül – talán nem túlzás -

válságos helyzetbe. Az 1883. XXX. tc., az ún. középiskolai törvény a középiskolák minimális felszereltségéről is határozott. Az aszódi algimnázium fenntartójának, ha nem akarta, hogy bezárják az intézményt, mihamarabb egy tornatermet és egy rajztermet kellett volna biztosítania. Az akkor aszódi Gimnáziumi Bizottság többször is államsegélyt kért a közoktatási minisztériumtól. A minisztérium a fenntartó által tanúsított állandó igyekezetet látva megenghült, és állami segélyszerződés kötöttetett a Vallás- és Közoktatási Minisztérium és a Gimnáziumi Bizottság között 1901. október 12-én.

Az 1926/27. tanévtől kezdve a bányakerület iskolája lett az aszódi főgimnázium. A több évtizedes álom, az új iskola építése is megvalósult. Az iskolaavató ünnepségre 1931. október 11-én került sor. Az eseményen többek között megjelent: D. Raffay Sándor püspök, a Petőfi Társaságból Lampérth Géza, Sárkány Ernő, a kerület országgyűlési képviselője, a környékbeli arisztokraták közül gr. Ráday Gedeon és gr. Széchenyi Gyula.

A II. világháború végeztével még három évig működött az egyház fennhatósága alatt az iskola, mígnem 1948. július 1-jétől államosították.

A gimnázium több jeles személyiségnek volt iskolája. A negyvenes évek végén az aszódi gimnázium tanára volt Schéner Mihály, Kossuth-díjas festő, grafikus, szobrász, keramikus és bábtervező. Itt járt gimnáziumba Huszárik Zoltán, Balázs Béla-díjas és posztumusz Kossuth-díjas filmrendező, forgatókönyvíró, dramaturg, grafikus. Itt járt egy ideig gimnáziumba Sára Sándor is, a Nemzet Művésze címmel kitüntetett, Kossuth- és Balázs Béla-díjas operatőr, filmrendező, és itt tanult Mukk József, Pásztory Ditta díjas operaénekes.

Ebben az évben jeles évfordulót ünnepelt az iskola és vele a város, 1990-ben alapították az iskolában a magyar – francia két tanítási nyelvű tagozatot, melyet mind a francia, mind a belga kulturális kormányzat támogatásával a mai napig sikeresen működtetnek, mely során kiemelkedő tehetség gondozást végeznek, tanulók a francia nyelvi országos tanulmányi versenyeken jelentős eredményekkel büszkélkedhetnek.

Az aszódi Petőfi Sándor Gimnázium, Gépészeti Szakközépiskola és Kollégium a gimnáziumi oktatás keretében három irányban képez tanulókat, a 2015/2016-os tanévben az alábbi képzések indulnak:

1. magyar-francia két tanítási nyelvű tagozat,
2. emelt szintű nyelvi oktatás (angol/német),
3. általános tantervű tagozat.

A szakközépiskolai képzésben két irányban képez tanulókat az iskola, a 2015/2016-os tanévben az alábbi képzések indulnak:

1. informatikai szakmacsoport,
2. gépészeti szakmacsoport.

Mindez évfolyamonként, azaz egy-egy évfolyamon három gimnáziumi és két szakközépiskolai osztályt jelent, ily módon a gimnáziumi képzésben több tanuló vesz részt mint a szakközépiskolai képzésben.

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Aszód Város Önkormányzata, Aszód Város vonzaskörzete települései, a Galga-mente lakossága nevében tisztelettel kérjük Miniszterelnök Úr támogatását, közbenjárását a polgári értékrend e nagy múltú alma matere fenntartói feladatai újragondolására, fenntartói feladatai megosztását a szakképzésért és felnőttképzésért felelős miniszter és a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ között.

Kérjük ezt azért is, mert az aszódi Petőfi Sándor Gimnázium és Szakközépiskolában mindig is hangsúlyos volt a gimnáziumi képzés, és a tanulók több mint fele most is a gimnáziumi oktatásban vesz részt. Úgy véljük ez az iskola gimnáziumi képzésének jövőjét biztosíthatná, egy érték őrződne így meg, további lehetőséget biztosítva a tanulni vágyó fiataloknak.

Igaz Aszódon működik egy másik gimnázium is, melynek eredményeit, értékeit ugyancsak nagyra becsüljük és kicsit magunkénak is valljuk: az Aszódi Evangélikus Petőfi Sándor Gimnázium és Kollégium, ez azonban egyházi fenntartású intézmény, s mint ilyen vallási, világnézeti tekintetben elkötelezett intézményként működhet. Ha az aszódi **Petőfi Sándor Gimnázium és Gépészeti Szakközépiskolában a gimnáziumi oktatás-nevelés megszűnik, Aszódon és közvetlen vonzaskörzetében nem lesz** olyan középfokú oktatási intézmény, mely a gimnáziumi nevelést-oktatást a vallási, világnézeti szempontból el nem kötelezett nevelést-oktatást igénylő tanulók számára változatlan színvonalon biztosítja.

Megfontolásra javasoljuk, hogy az aszódi **Petőfi Sándor Gimnázium, Gépészeti Szakközépiskola és Kollégium a 120/2015. (V. 21.) Korm. rendelet 1. § 4)** bekezdésében hivatkozott 4. mellékletbe kerüljön át, és fenntartása a 4. mellékletben meghatározott módon kerüljön megosztásra a szakképzésért és felnőttképzésért felelős miniszter és a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ között.

Ebben a formában esélyt látunk arra, hogy a gimnáziumi képzés a későbbiekben is fennmaradhat az iskolában.

Bízva Miniszterelnök Úr támogatásában,

Tisztelettel:

Sztán István
polgármester”

Sztán István

Megérkezett Fodor Gábor úr a Ceglédi Tankerület igazgatója, és munkatársa Schleisz-Bognár Péter úr. Köszönti őket.

Koncz István

Kérdezi, hogy a jelen döntést megelőzően a tantestület véleménye kikérésre került-e.

Csobán Attila (igazgató)

A kérdésre válaszolva elmondja, hogy 2015. április 16-án a Nemzetgazdasági Minisztériumba volt a budapesti és Pest megyei szakképzéssel foglalkozó iskolák számára 3 államtitkár részéről (Czomba Sándor államtitkár úr, Czunyiné Bertalan Judit államtitkár asszony és Tállai András államtitkár úr részéről) tájékoztatás történt a szakképzés átalakításáról, fejlesztéséről és a szakképző iskolák átvételéről, mely alapján 2015. július 1-től a Nemzetgazdasági Minisztérium veszi át a fenntartásukat. A 15 érintett iskola igazgatója meghallgatásra került. Őt a 14.-ként hallgatták meg. Ezen a meghallgatáson minden érintett iskola igazgatója jelen volt. Ezek most vegyes profilú iskolák. Ezen a megbeszélésen az államtitkárok azt kérdezték, hogy milyenek az iskolák lehetőségei, infrastruktúrájuk. Tehát a döntést egy személyes egyeztetés az intézményvezetőkkel, megelőzte. Ezen a megbeszélésen hangzott el államtitkár asszony részéről egy érvelés és egy okfejtés. Ez arra épült, hogy Aszódon két gimnázium van. A másik gimnázium az evangélikus egyház fenntartásában működő gimnázium el tudja látni az aszódi és környékbeli tanulók körét, akik gimnáziumban kívánnak továbbtanulni. Államtitkár asszony így nyilatkozott, „A gimnázium lábának elengedését javasolja.” Ezt azért tartja fontosnak elmondani, mert a 120/2015.(V.21.) kormányrendeletben nincs leírva és kimondva, hogy bármelyik vegyes profilú iskolában, akik átvételre kerülnek a Nemzetgazdasági Minisztériumba, mi lesz ezeknek a sorsa. Úgy gondolja, hogy felmenő rendszerben ezek a gimnáziumok kivezetésre fognak kerülni. Ez annyit jelent, hogy felmenő rendszerben megszűnik a gimnáziumi képzés. Államtitkár asszony a véleményalkotásával ezt igazolta.

Vécsey László (országgyűlési képviselő)

Megkapta a meghívót az ülésre a napirend témájával. A napirendi pont témájának fontossága miatt úgy érezte el kell jönnie az ülésre, de ennél többet nem tudott, mi is az ülés célja. Nem érti mi a kérdés. Ha az a kérdés, hogy megszűnik-e a Petőfi Sándor Gimnázium Gépészeti Szakközépiskola és Kollégium, akkor a válasz röviden és tömören az, hogy nem. Úgy gondolja azonban, hogy ennél azért bővebb kifejtést szeretnének hallani. Véleménye szerint nem lett volna fontos ezért testületi ülést összehívni, mert a választ az államtitkárság szakvéleménye megadta volna kérésre. Elmondja, hogy az igazgató úrral folyamatosan elektronikus levelezésben álltak a téma kapcsán, remek anyagokat kapott, melyeket a döntéshozó szervekhez továbbított is. Vélhetőleg sok minden elhangozhatott az államtitkárokkal folytatott megbeszéléseken. Eljutott minden döntéshozó szervhez Polgármester úr összefoglalója is, mint információ. Tehát minden érintett tisztában van azokkal az értékekkel, melyek az összefoglalóban fel lettek sorolva, illetve tisztában vannak azzal a 300 éves nagyon értékes hagyománnyal, mely az iskolához köthető, sőt még személyes kötődése is van a gimnázium irányába. A döntés értelmében az aszódi szóban forgó gimnázium igaz, hogy a Nemzetgazdasági Minisztériumhoz kerül fenntartásba, de azok között a gimnáziumok között szerepel, melyekkel kapcsolatban 2016. június 30.-ig születik majd meg a részletekbe menő döntés, hogy a fenntartói, működtetői megosztás az hogyan is működik majd. Ami miatt még úgy gondolja, hogy a témát érintő információk cseréjére jobb lett volna a hivatalos

tájékoztatás megkérése az az, hogy tulajdonképpen fenntartó váltásról van most szó. Azon kívül, hogy a szakközépiskola, gimnázium Aszód városban található, és a nagy múltú hagyománnyal rendelkező iskola nevében a város nevét viseli, a városnak sem fenntartóként, sem működtetőként nincs köze az iskolához. Nem is érti mi ért van ez az izgalom, mellyel a város Képviselő-testülete reagál a történetekre. A fenntartó váltás lényegében ugyanazt jelenti a városnak, mintha a KLIK fenntartásában maradna. Az viszont kétségtelenül közös érdek a várossal együtt, az intézménnyel együtt, az ide járó tanulók szüleivel együtt, az egész Galga-mente vagy a kéttannyelvű francia tagozat miatt szinte országosnak lehet mondani az érdeket, mely a gimnázium mellett szól, hogy megmaradjon. Ahogy említette van még egy év, ez idő alatt várhatóan folyamatos többlépcsős egyeztetések zajlanak majd le.

Sztán István

Továbbra is hangsúlyozza, hogy a témával kapcsolatban a döntéshozó szervek az érintett alsóbb szerveket nem kérdezték meg. Nem kíván a megismert kormányrendelettel szembe és ellen menni, de a Képviselő-testületnek joga és kötelessége állást foglalni ebben a témában, hiszen a képviselő-testület képviseli Aszód járási székhelyű várost teljes mértékben, függetlenül attól, hogy a városban lévő intézménynek ki a fenntartója. nem volt szép megjegyzés az országgyűlési képviselő úrtól az, hogy nem érti, miért is jött össze a Képviselő-testület. A Képviselő-testület azért jött össze, hogy felülvizsgálati kérelmet nyújtson be. Az ismertetett levélben megfogalmazott tartalom nagyon precízen tartalmazza azt, hogy a város a lehetőséget megadja magának arra, hogy a nagy múltú gimnázium, szakközépiskola fennmaradhasson. A Képviselő-testület tehát felülvizsgálatot kér, és úgy gondolja, hogy ehhez felhatalmazása, joga és kötelezettsége van Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testületének. A dr. Orbán Viktor miniszterelnök úrnak címzett levélben nincs egyetlen bántó szó sem, csupán kérelemmel fordul a város hozzá. A kormányrendelet nem vétőzható, de egy lehetőség mindig van vele szemben, mégpedig az, hogy felülvizsgálati kérelemmel éljen a város a döntéshozók irányába. Igaz a végrehajtási utasítás kiküldése is folyamatban van.

Fodor Gábor (Ceglédi Tankerület igazgatója)

Csatlakozik az elhangzottakhoz a tekintetben, hogy az ügy jelenleg nyugvóponton van. Az előzményként elmondja, hogy előtte van egy dokumentum, mely nem publikus ugyan, de 2014. 09. 16. óta, minden táblázatot, melyet bekértek a tankerülettől állásfoglalásként a Petőfi Sándor Gimnázium Gépészeti Szakközépiskola és Kollégiumával kapcsolatban azt képviselték konzekvensen minden anyagukban, hogy vagy kettős fenntartás vagy akár külön-külön, de a gimnázium és a szakközépiskola is maradjon meg. A tankerület tehát minden esetben ezt kommunikálta. Pontosítaná az iskolaigazgató úr hozzászólását annyiban, hogy nem az hangzott el a megbeszélésen az államtitkár asszony részéről, hogy bele kell nyugodni abba, hogy megszűnik a gimnázium, hanem az, hogy mint esély, esetleges megfontolás tárgyát képezi majd a jövőben. A megbeszélésen az érvek és ellenérvek mellett egyre inkább kialakult az az álláspont, hogy nem kellene a gimnáziumot megszüntetni, kifuttatni. Iskolaigazgató úr ezt követően még egy levelet is küldött a döntésben illetékesek felé, melyben azt írta, hogy esetlegesen a gimnázium és a

szakközépiskola szétválasztása is megoldást nyerhet. Úgy gondolja, hogy ezt az álláspontot képviseli és segíti a miniszterelnök úrnak írt levél is. Személyes elköteleződése akkor alakult ki, amikor részt vett a gimnázium francia tagozatának 25. évfordulója alkalmából szervezett ünnepségen és találkozott a francia és belga nagykövet urakkal is. Az említett kormányrendelet azt tartalmazza, hogy 1 év áll rendelkezésre arra, hogy megfontolásra kerüljön az iskola további működtetése. Minden háttéranyag, ideértve a dr. Orbán Viktor miniszterelnök úrhoz írt levelet is, azt támasztja alá, hogy meg kell maradnia a gimnáziumnak, meg kell maradnia a szakképzésnek is. Hogy ez szervezetileg úgy történik majd, úgy hogy visszakerül az intézmény fenntartás a Ceglédi Tankerülethez és szétválasztásra kerül a gimnázium és szakközépiskola, vagy az NGM fogja fenntartani az intézményt. Úgy gondolja, hogy a fenntartónak maximális felelősséggel kell viseltetnie az általa fenntartott intézményben folyó szakképzés irányába. Véleménye szerint ez egy egyszerű világos helyzet, hiszen a köznevelési intézménynek van két egyenlő rangú része és mind a kettő méltó a folytatásra. Azt kell megvizsgálni, hogy szakmailag, szakpolitikailag, stratégiai szempontból melyik fenntartási mód lenne a legjobb. Az azonban semmiképp, hogy bármelyik köznevelési része az intézménynek megszűnjön.

Sztán István

A miniszterelnök úrnak címzett levél tartalma is ezt szolgálja, hogy kerüljön újragondolásra az intézmény további működtetése.

Csobán Attila (igazgató)

Hangsúlyozza, hogy a szóban forgó kormányrendelet 1. mellékletében szerepel a Petőfi Sándor Gimnázium Gépészeti Szakközépiskola és Kollégiuma, míg a 2. mellékletben azok az intézmények szerepelnek, melyek még 1 évig átmenetileg megmaradnak jelenlegi működésükben. Sajnos az aszódai intézmény nem ezek között szerepel, hanem az 1. mellékletben, mely intézmények az NGM fenntartásába kerülnek 2015. július 1-től. Nem hiszi, hogy a szakképzésért felelős minisztérium gimnáziumok fenntartásában gondolkodna. Hangsúlyozza, hogy a megbeszélésen államtitkár asszony részéről elhangzott kijelentés elég egyértelmű volt, melyet nem lehetett félreérteni. Ha nyitott kapukat döngöttek az érintettek és valóban nincs veszélyben az intézmény további működése, bízik benne, hogy a tantestület által aláírt levél Balogh Zoltán miniszter úrnak címezve is célt ér és újra átgondolják a gimnázium további sorsát.

Sztán István

Kéri mindenkinek a segítségét abban, hogy a nagy múltú alma mater megmaradjon és jelenlegi formában a szakközépiskola és a gimnázium is tovább működhessen.

Fodor Gábor (Ceglédi Tankerület igazgatója)

Érzi igazgató úrnak a feszültséget. Véleménye szerint a jelenlegi helyzetet a meglévő pontnál nem kell továbbfeszíteni. Az, hogy az intézmény a kormányrendelt 1. mellékletében van, az egy dolog. A rendelet módosítására adott esetben mindig lehetőség van. Az, hogy itt van az intézmény és nem lehet máshol, az fölösleges félelem. A miniszterelnök úrnak valamint Balogh Zoltán miniszter úrnak írt levelek

komoly jelentőséggel bírnak, csakúgy, mint az informális megbeszélések. A háttérben a döntéshozók tudnak a problémáról. A lényeg, hogy az intézmény mindkét oktatási egysége megmaradjon, és az a fontos tény, hogy ez az érintett döntéshozókhöz eljusson.

Koncz István

Örül annak, hogy az országgyűlési képviselő úr és a tankerület vezetője is biztató helyzetről nyilatkozott. Három képviselőtársával együtt a Petőfi Sándor Gimnázium Gépészeti Szakközépiskola és Kollégiumban végzett. Jelenleg az Evangélikus Gimnázium igazgatóhelyettese. Pedagógiai munkáját azonban a Petőfi Sándor Gimnázium Gépészeti Szakközépiskola és Kollégiumban kezdte. A két gimnázium nagyon jól működik együtt. Naponta mintegy 1.500 diák jár be a két intézménybe. Nagyon nagy értéknek tartja a francia tagozatot. Elmondja, hogy nagyon sok ígélet elhangzott már a Képviselő-testület irányába az évek során, de most örömmel hallja, hogy az intézmény vezetői pozitívan nyilatkoznak az intézmény további sorsát illetően. Megjegyzi, hogy nagyon fontosnak tartja azt is, hogy a mai rendkívüli ülés összehívásra került, mert itt nyíltan mindenki véleményt alkothat a téma vonatkozásában. Úgy gondolja mindenki azt szeretné, ha a szóban forgó intézmény hasonló felállásban fennmaradna és működne tovább. Reméli, hogy a további döntés is ez lesz.

Frajna Miklós (francia tagozat alapító tagja)

Félelemmel jött ma el, attól tartva, hogy olyan információk hangzanak majd el, olyan döntésről lesz szó, melyet a Képviselő-testület, a város, az itt élők nem szeretnének. Már a 80-as években nyilvánvalóvá vált, hogy az idegen nyelvek tanítására az iskolákban szükség van. Ez a nagyvárosokban el is indult. Ekkor úgy érzete, hogy a kisebb településeken, falvakba tanuló diákok ebből ki vannak zárva. Ezért gondolt arra, hogy felhasználva akkori kapcsolatait, érdemesnek tartotta azt az elképzelést megvalósítani, hogy Aszódon egy kéttannyelvű tagozat induljon a Petőfi Sándor Gimnázium Gépészeti Szakközépiskola és Kollégiumban. Ehhez akkor még az igazgatói státuszt is felvállalta. A tagozat beindult és sikeres múltira és jelenre tekint. Nagyon sok diák két nyelvvizsgálóval hagyja el az iskola padot, és ez nagyon jó dolog. Bíz benne, hogy a döntéshozók is látják majd az értékét és szükségét ennek a gimnázium és szakközépiskolai oktatásnak, mely Aszódon folyik a Petőfi Sándor Gimnázium Gépészeti Szakközépiskola és Kollégiumban.

Kovács Tamás

Elmondja, hogy 1984-be érettségizett a Petőfi Sándor Gimnázium Gépészeti Szakközépiskola és Kollégiumban. További történeti adalék ahhoz a ragaszkodáshoz, melyet a város Képviselő-testülete mutat és mutatott ahhoz az intézményhez, mely már nem a város fenntartásában működik. A 2000-es évekig önkormányzati fenntartásban működött majd megyei fenntartásba adta át a város az intézményt. Akkor sok vita folyt arról, hogy hogyan is történjen ez. Végül csak azzal a kikötéssel adta át a város az intézmény fenntartását a megyei fenntartónak, hogyha a megye nem óhajta tovább működtetni az intézményt, akkor a város 1 Ft- értékért visszaveszi. Kéri a tankerület vezetőjét és országgyűlési képviselő urat is, hogy a

miniszterelnök úrnak megküldött levél tartalmát, illetve a most elhangzott véleményeket úgy menedzseljék a jövőben, hogy az pozitív döntést váltson ki a döntéshozók részéről. Ezt a munkát előre is megköszöni.

Bán Mihályné

Többszörös minőségben van jelen a mai ülésen, mint vendég. Elsősorban civil aszódi lakosként, másként, mint az intézmény volt diákja, és harmadszor egy szakképzési intézmény nyugalmazott igazgatójaként, negyedszer pedig a Petőfi Sándor Gimnázium Gépészeti Szakközépiskola és Kollégium öregdiákjainak ügyvezető elnökeként. Kérése Vécsey László úrhoz lenne. Véleménye szerint megnyugtató és korrekt volt a hozzászólása, nagyon világos és érthető. Azonban mint szakképzésben 30 évig dolgozó ember, ismeri a szakképzést és tudja, hogy a profiltisztításra szükség van. Ahhoz, hogy az ország a gondokból kilábaljon, jó és képzett szakemberekre van szükség. Az Aszódon lévő Petőfi Sándor Gimnázium Gépészeti Szakközépiskola és Kollégium az ország második legöregebb iskolája. Az érzelmi töltések elhangzottak. Tény az is, hogy Aszód Budapest agglomerációjában van és meggondolandó az intézmény tovább működtetése. Van egy olyan gimnázium, egy olyan szakközépiskola, melyben a 25 év alatt éves szinten több mint 500 C típusú nyelvvizsga született az idejáros diákok körében. Ez nem kevés. És ez az adat csak a francia nyelvre vonatkozik, de emellett volt más idegen nyelv nyelvvizsgaszerezés is. Elgondolkodtató, hogy amikor fejleszteni kell az országot, gazdálkodó szemmel néz mindenki az országra, hogy szükség van-e olyan szakemberekre, akik tudnak idegen nyelven beszélni. Nagyon jónak tartja a városban a két gimnázium működését Mindkét intézménynek megvan a saját profilja. Kéri az országgyűlési képviselő urat, hogy az elhangzottakat végiggondolva támogassa azt, hogy a Petőfi Sándor Gimnázium Gépészeti Szakközépiskola és Kollégium a továbbiakban is működjön, akár két intézményként szétválasztva, külön-külön fenntartóval vagy ugyanígy. Az intézmény épülete alkalmas arra, hogy akár mindkét úgymond tagozat kényelmesen elférjen. A humán képzésre szükség van, viszont akkora létszámú gimnáziumi képzésre, mely most folyik az országban arra nincs. Ez egyértelmű, de azt meg kell nézni, hogy melyek azok a humánképzésű intézmények, melyek az ország gazdálkodását elősegítik. Úgy gondolja az ország gazdálkodását kell figyelembe venni párhuzamban a nyelvi tagozatos képzésekkel. Egy nagymúltú intézményről van szó, mely méltó arra, hogy az eddigi oktatását tovább folytassa.

Vécsey László

Megköszöni és megtiszteltetésnek veszi a megosztott gondolatokat, és a tanárnő véleményét. Úgy gondolja azonban, hogy olyan vélemény hangzott el, melyről nem kell őt meggyőzni, hiszen mint a térség országgyűlési képviselője kezdetektől a most is elhangzott véleményeket képviseli, és ez volt a kialakult álláspontja korábban is a témát illetően. Mint kiderült a tankerült igazgatója hasonló állásponton van. Egy nagyobb volumenű rendszer átalakításában különböző fázisok vannak. Sokszor percekben belül változhatnak álláspontok. A jelenlegi helyzetben az első lépésnél tart az átalakítási folyamat. Nagyon jó rálátást mutatott a fenti hozzászólás, hiszen az

országos célokhoz, valósághoz, igényeihez igazítják a szakképzési rendszer átalakítását. Feltételezni kell, hogy mindenki a legjobbat akarja ezen a területen is. Véleménye szerint egy járási székhelyű gimnáziumot senki nem fog megszüntetni. Az más kérdés, ahol nincs ott nem fognak létesíteni, de megszüntetni nem fogják. Örül annak, hogy Frajna Miklós úrral személyesen is találkozhat, azután, hogy olvasta beszédét, mely az intézmény francia tagozata évfordulója alkalmából tartott ünnepségen hangzott el. A tiszta gondolkodás és elkötelezettség érezhető a szavak mögött, mely megragadta. Reméli, hogy az Aszódi Tükör c. újság a mai rendkívüli ülésről is hiteles, tartalmas cikket fog megjelentetni hasábjain, mert néhány ügyben, úgy véli sajnos nem ez történt.

Urbán László

Elmondja, hogy szintén azon diákok közé tartozott, akik a szóban forgó intézményben végzett. Úgy gondolja számára nagyon sok mást is adott az intézmény a nyelvtudáson felül, többek között világnézetet is. Megijedt amikor azt olvasta és hallotta, hogy esetleg a Petőfi Sándor Gimnázium Gépészeti Szakközépiskola és Kollégium megszűnhet. Az országgyűlési képviselő úr és a tankerület igazgatójának szavai, álláspontjai azonban maximálisan megnyugtatták. Ezért is a kormánypárt képviselője, mert hisz a döntéshozók jó döntésében, bölcsességében és megnyugtató számára az általuk elhangzott állásfoglalás a témában.

Sztán István

Úgy gondolja nem volt haszontalan a mai rendkívüli ülés, mert mindenki elmondhatta a véleményét és eszmecsere lehetett. Bebizonyosodott, hogy mindenki egyet akar. Mindenkinek azon kell dolgoznia, hogy a Petőfi Sándor Gimnázium Gépészeti Szakközépiskola és Kollégium a 120/2015.(V.21.) kormányrendelet 4. mellékletébe kerüljön át. A jelenlévő témában érintett vezetők is ezt támogatják az elhangzottak alapján.

Asztalos Tamás

Elmondja, hogy ő is a Petőfi Sándor Gimnázium Gépészeti Szakközépiskola és Kollégiumban érettségizett. Kerényi Norman, Urbán László és ő közösen nyújtották be a kérelmet polgármester úrhoz annak érdekében, hogy hívjon össze rendkívüli ülést, hogy a kialakult helyzet tisztázásra kerüljön. Ez most megtörtént. Véleménye szerint nagyon hasznos és megnyugtató álláspontok hangzottak el. Ezt megköszöni minden résztvevőnek. Talán elérte célját a megbeszélés. A cél az, hogy a Petőfi Sándor Gimnázium Gépészeti Szakközépiskola és Kollégium továbbra is a jelenlegi formájában működjön. hogy ki lesz a fenntartó, ez milyen adminisztratív módon kerül megoldásra az másodlagos kérdés. Örül annak, hogy a városban két gimnázium is van, annak is, hogy a két gimnázium remekül tud együttműködni, de most egy gimnáziumról a Petőfi Sándor Gimnázium Gépészeti Szakközépiskola és Kollégium működésének fennmaradásáról van szó. Az evangélikus egyház által működtetett gimnázium nem helyettesítheti az állam által működtetett gimnáziumi oktatást. Ezt szeretné a továbbiakban is támogatni. Megköszöni a sorsnak azt, hogy képviselő és egykori diákja az iskolának, viszonzhat valamit úgy, hogy az intézmény további

működése biztos alapokra legyen majd helyezve.

Sztán István

Ha a miniszterelnök úrnak írt levél célba ért, és a válasz is megérkezett, akkor lehet majd teljesen megnyugodni.

Schleisz-Bognár Péter (Ceglédi Tankerület munkatársa, szakreferens)

Elmondja, hogy mint szakreferens, nagyon sokat dolgozott az előkészítő munkákban. Amennyiben a szóban forgó levél nem úgy ér célba, mint ahogy várják, az sem jelenti azt, hogy a

Petőfi Sándor Gimnázium Gépészeti Szakközépiskola és Kollégium a kormányrendelet jelenlegi mellékletébe marad besorolva. A rendeletalkotásnak van egy módja, ebbe a rendeletalkotási módba nem fért most bele, hogy a mellékletek tartalmazzanak egy megjegyzés rovatot, melyet a munkaanyag tartalmaz. Ebben a rovatban szerepelnek azok a felterjesztések, melyeket a tankerület a téma vonatkozásában megküldött a felettes szervnek. Ez tartalmazza azt, hogy az intézmény vonatkozásában vizsgálat van folyamatban az irányba is, hogy a profilját hogy lehet két irányba kettéválasztani. Úgy gondolja, hogy ennek kell a válaszok között szerepelni, mely a város lokálpatriótáit megnyugtatja a témát illetően. Úgy gondolja, hogy a kormányrendelet mellékleteibe be nem szerkeszthető megjegyzés rovat tartalma megnyugtató pontot tehet az ügy végére.

Sztán István

Kérdezi a Képviselő-testületet van-e további kérdés, hozzászólás a napirendi pont kapcsán.

Megállapítja, hogy „nincs”.

Kérdezi a Képviselő-testületet elfogadja-e az alábbi összegző javaslatot,

Miután az aszódi Petőfi Sándor Gimnázium, Gépészeti Szakközépiskola és Kollégium is a szakképzésért és felnőttképzésért felelős miniszter fenntartásába kerül 2015. július 1-jétől, felülvizsgálatot kezdeményez.

A Képviselő-testület levélben, írásban kéri dr. Orbán Viktor Miniszterelnök úr támogatását, közbenjárását, hogy az aszódi Petőfi Sándor Gimnázium, Gépészeti Szakközépiskola és Kollégium a 120/2015. (V. 21.) Korm. rendelet 1. § 4) bekezdésében hivatkozott 4. mellékletbe kerüljön át, és fenntartása a 4. mellékletben meghatározott módon kerüljön megosztásra a szakképzésért és felnőttképzésért felelős miniszter és a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ között.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem szavazta és tartózkodás nélkül elfogadja.

87/2015.(VI.3.) ÖKT sz. határozat a Petőfi Sándor Gimnázium Gépészeti Szakközépiskola és Kollégium helyzetelemzéséről a 120/2015.(V.21.) kormányrendelet alapján

- **Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, figyelemmel a**

120/2015.(V.21.) Kormányrendelet 1. mellékletében foglaltakra, mely szerint az aszódi Petőfi Sándor Gimnázium, Gépészeti Szakközépiskola és Kollégium is a szakképzésért és felnőttképzésért felelős miniszter fenntartásába kerül 2015. július 1-jétől, módosítást kezdeményez.

- A Képviselő-testület jelen határozat mellékletét képező levélben, írásban kéri dr. Orbán Viktor Miniszterelnök úr támogatását, közbenjárását, hogy az aszódi Petőfi Sándor Gimnázium, Gépészeti Szakközépiskola és Kollégium a 120/2015. (V. 21.) Korm. rendelet 1. § 4) bekezdésében hivatkozott 4. mellékletbe kerüljön át, és fenntartása a 4. mellékletben meghatározott módon kerüljön megosztásra a szakképzésért és felnőttképzésért felelős miniszter és a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ között.

Felelős: Polgármester
Határidő: azonnal

Sztán István

Úgy gondolja a kormánynak van még lehetősége a nézetei, álláspontja megváltoztatására és ehhez kéri az országgyűlési képviselő úr támogatását is.

Vécsey László

Természetesen kérés nélkül is megteszi.

Sztán István

Megköszöni a Képviselő-testület és a jelenlévő témában érintett vendégek munkáját, melyet a mai ülésen nyújtottak.
Az ülést bezárja.

kmf.

Sztán István
polgármester

Dr. Bóta Julianna
jegyző